

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在掌握

热线 86901890



爱暴走掀起公益旋风

本报通讯员 郑露

12月22日上午9时,2000多名参赛队员途经钓浜渔港、滨海绿道、观景平台等地,冲破重重关卡,顺利完成长达15公里的暴走赛程。2018温岭市第七届爱暴走,全城公益活动由市委宣传部、团市委、市体育局、市旅游局、市农办、市禁毒办、石塘镇人民政府联合举办,共有400支队伍参加,筹款额达13.8万元。

暴走盛会,和你一起为爱参与

尽管是阴天,后来还下起了小雨,但很多人的心里都是暖暖的,因为一路上遇到了不少暖心的事,

就像随后而至的阳光一样,让人们的心情瞬间开朗起来。令市民优先生非常感动的是,在路上,有很多戴着小红帽的志愿者,站在冷风中,他们微笑着和我们每一个人说加油。

志愿者代表薛圆圆感叹:我们的志愿者们都很给力,当天共有200名志愿者参加。有的人凌晨四五时就已到达各自点位,有的人则是通宵执勤坚守着自己的岗位,一直到下午3时多,大伙才回家。

真情付出,想要给你最好体验

公益暴走活动是由团市委在2011年11月发起的一项大型户外公益徒步筹款活动。7年来,公益暴走

已经成为市民的一场盛会,越来越多的人参与其中。

为了给予更好的参与体验,活动主办方下足了功夫。沿途设置了若干个补给点,都有志愿者向队员提供饮用水、食品、水果等,以补充水分和体能。且项目团队为了精心设计线路,确保活动的安全性,每次活动前都会经过几十次的实地考察,设置路标,清除杂草等。

公益品牌,不断创新前进

公益暴走活动经过几年的发展,逐渐形成了自己的特色,成为我市影响力最大的群体性活动之一、台州最具特色的全民参与公益类项目。2011年至今,共有近1362

支队伍、8276名志愿者参与暴走公益活动筹款活动,毅行公里数接近124919公里,累计筹集善款543734元。资助的领域也从一开始简单的营养补助,到健康、教育、安全保护、社会融入等多个公益领域,受益儿童近万人,扶持的社会组织达23家。

本次暴走所筹集善款将定向用于东西部扶贫协作,资助四川茂县的贫困中小学生,为他们购买图书、童鞋,并为他们提供来温岭游学交流的机会。此次暴走除了是一次公益盛会,更是一次乡村振兴的有效宣传活动,其以美丽乡村振兴路·公益达人爱暴走为主题,路线选择极富滨海特色的石塘绿道,有效引导市民积极参与我市乡村振兴工作,充分展示了温岭美丽乡村的魅力。

60名蓝色小侦探 奔赴东海塘和神祉塘 寻找危害海洋的真凶

本报讯(记者陈远笛 通讯员薛圆圆)近日,由市青年志愿者协会发起的蓝色小侦探海洋环境保护自然教育项目在太平小学东部分校和松门镇第四小学正式启动。

在协会环保老师的带领下,来自两校的60名小学生分别来到东部新区东海塘和松门镇神祉塘,参与海洋环境保护活动。学生们分成了两支蓝鲸海战队,并化身蓝色小侦探,以互动破冰游戏为导

入,调查他们的海洋朋友鲸鱼蓝小丽离奇死亡的原因。

在活动现场,志愿者橙子向学生们讲述了海洋垃圾的危害以及垃圾对蓝鲸生存造成的影响,并通过垃圾降解时间轴、海洋净滩、海岸线观察、垃圾十五最等体验式参与方式,带领学生们开展海岸垃圾观察、分类和证据搜集,找出危害海洋的真凶。

此次海洋环境保护活动中,学生们共清理海岸垃圾35公斤,其

中最多的垃圾是泡沫塑料,达125件。结束海岸环境调查行动后,两支蓝鲸海战队的队员们在志愿者老师的带领下,用收集到的调查数据进行标准化分析、研究,并以小组为单位针对某个海洋环境问题进行了深入探讨。

海洋环境保护自然教育项目负责人张献斌告诉记者,温岭是一座三面临海的海滨城市,海岸线长317公里。随着经济的快速发展,温岭周边近海资源呈现逐步退化

的趋势,人口、资源与环境的矛盾日渐突出。他们希望,通过蓝色小侦探这个公益项目,让孩子们从小接受保护海洋环境的教育,同时让所有参与项目的学生都对海洋环境保护有更深刻的认识、反思以及实践。通过大手拉小手的方式,孩子们带动身边的大人,在提高海洋环境保护意识的基础上,参与海洋环境保护活动,为海洋垃圾减量提供新途径。

台州市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告

(第202号)

经市委研究,决定将拟提拔任职的金忠法同志予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

1.反映问题的方式 在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式,向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。

2.要求 反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3.公示时间 从2018年12月25日起到2019年1月2日止。

4.公示联系处室和受理电话 联系处室:中共台州市委组织部干部监督处

地址:台州市府大楼12楼

邮编:318000

举报电话:0576-12380

短信举报平台:18157612380

举报网站:www.zjtz12380.gov.cn

中共台州市委组织部

2018年12月25日

领导干部任前公示简介



金忠法,男,浙江温岭人,中共党员,1974年6月出生,1994年8月参加工作,在职大学学历。

现任温岭市松门镇党委副书记,拟任中共温岭市纪律检查委员会副书记、市监察委员会副主任。

2019新年第一跑

2019新年第一跑
中国·温岭曙光节
THE FIRST RUN OF THE NEW YEAR

2019

2018

扫码即可报名

新年第一跑
THE FIRST RUN OF THE NEW YEAR

主办方:温岭市体育局、温岭市旅游局、温岭市环综委、石塘镇人民政府、温岭日报社